The coronavirus lockdowns threw tens of millions of people out of work. Over the past four months, more than half of those jobs have been restored. How do you rate the way the Trump Administration has handled
the economic recovery?

Total Gender Age Race Party Residence College Ideclogy
Total Men Wom 18B-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Sub Urb Rur Yes No VCon SCon Mod SLib VLIb
Trump on Recovery Excellent 24% 24% 23% 18% 17% 18% 23% 30% 31% 28% 10%  14%  19% S51% 5%  17% 22% 20% 32% 21% 26% 64% 35% 13% 4% 1%
Good 15% 16% 15% 15% 15% 15% 18% 12% 17% 17% 6%  11%  19% 26% 7%  15% 15% 13% 19% 13% 17% 20% 30% 16% 5% 2%
Fair 15%  15% 15% 24% 16% 17% 18%  12% 1% 14% 21%  17%  12% 10% 16% 21% 15% 17% 14% 12% 17% 6% 12% 24% 14% 8%
Poor 42% 41%  43%  38% 47% 44%  36% 44%  40% 37% 58%  54%  46% M%  69%  41%  45% 47% 30% S51% 36% 9%  20% 43% 75% 78%
Not Sure 4% 3% 4% 5% 5% 5% 5% 2% 2% 3% 5% 5% 4% 2% 3% 6% 3% 3% 5% 2% 5% 1% 2% 4% 2% 1%




